

别墅业主“挖山”盖违建 邻居不干了:万一出事怎么办?

国土部门证实开挖山体违法,已责令整改;执法人员昨天到场拆违

核心报道
违建之争

“政府花了200多万修复山体,一个别墅业主为了搞违建居然又去破坏山体。”常州一名网友发帖投诉称,这个业主开挖山体不仅破坏了小区环境,还带来安全隐患。

现代快报记者 刘国庆

网帖:别墅业主挖开山体搞违建

12月23日,常州化龙巷论坛一个网帖引发了不少网友关注。发帖网友称,位于武进横山桥镇的阳光山城小区,业主黄某开挖别墅后面的山体护坡,违章建房。这个护坡是政府出资200多万元整治过的。

阳光山城小区位于横山桥镇清明山脚下,部分是多层住宅,部分是别墅。昨天,现代快报记者来到小区,找到了网帖举报的别墅D2058。在别墅背后,网友所称的违建,差不多盖了一层楼高,墙上面有工人正在施工。房子后面是一个山坡,但山坡与房子之间建起了一堵水泥墙,约4米高,20米长,50厘米厚。从墙头上能看到一些裸露的山体沙石。

业主:违建不止我们一家在盖

别墅屋主的母亲杨女士在现

场。不过,她告诉记者,他们并没有故意去开挖多少山体,“这边原来有些塌方,山坡下是一道1米来高的石墙,我们担心有山体滑坡的危险,就建了现在这堵4米高的墙,里面都安了钢筋。”她说,挖了一点山体,主要是为了建水泥墙时方便安装模板。

对于违建一事,杨女士并不否认。不过,她说,小区很多别墅都在盖违建,并非只有他们一家。说着,她指着隔壁别墅边上的两间矮房,“他们这个也是最近建的违建。”

邻居:护坡本来好好的,被他们挖出事怎么办?

记者找到杨女士所称也存在违建的别墅,房主仇女士说,小区背后的山体自从整治后,没出现过滑塌的情况,而且满山绿化,物业还动员邻近住户出资加装排水系统及护栏,环境很美。“被他们家一挖,环境也被破坏了。”她说,她很清楚别墅D2058背后山体的情况,他们为了搞违建,向山坡里面挖,还带来了安



业主仇女士之前拍到的山体开挖的情况 仇女士供图

全隐患,“修得好好的护坡,你再去开挖,万一出事怎么办?”

仇女士说,为了这件事他们和杨女士那边沟通过几次,希望不要挖山,此外杨女士那边地势高,再建房子可能影响到她家的阳光权。“但是他们不理睬。”仇女士说,为此,他们向政府有关部门反映过。

对于杨女士提出的她家也存在违建一事,仇女士说,“如果政府认为是违建,我们会配合处理。”

执法人员已开始拆违

小区物业负责人向记者出示了

一份横山桥镇政府“两违”巡查情况日报表。报表显示,政府两违办巡查时间是12月2日,“屋后违章建筑民房60平方米,无任何手续”。12月4日,当地建管所作出的处理意见是“护坡修复,建筑物拆除”。

就此,武进区国土局一位负责人介绍,横山桥镇国土所和当地政府接到举报后,立即到现场调查。执法人员发现,D2058别墅屋主挖掉的山体面积有十几平方米。“没有办理任何手续,属于违法行为。”该负责人介绍,2011年政府出资200多万元整治山体后,还通过了验

收。他说,国土执法人员当即责令停工,并要求对方修复。

这位负责人说,目前那道4米高的水泥墙,是经国土所和镇政府商讨后,要求业主自行修建的,一方面是防止破坏山体行为的继续发生,另外也为了保护山体。

横山桥镇政府有关负责人表示,D2058别墅在建的红砖房确实属于违建,他们已下达停工通知书。昨天下午,当地镇政府已组织执法人员开始拆违。针对业主反映的小区内普遍存在的违建情况,有关部门也将进行调查处理。

MARY KAY
玫琳凯



谁是下一位 玫琳凯广告明星? 蜕变新生,即刻开始

每个女人都是等待水晶鞋的灰姑娘,为美丽的舞台闪亮而生。

第二届玫琳凯“百变美人季”已拉开帷幕,

想成为玫琳凯下一季的广告明星吗?

赶紧联系你身边的玫琳凯美容顾问,迈出美丽梦想第一步!

美丽不只一面

心动不止一刻



三个赛季时间如下

第1季 “时尚美人季”
参赛时间:2013/11~2014/1

第2季 “清新美人季”
参赛时间:2014/3~2014/5

第3季 “活力美人季”
参赛时间:2014/6~2014/8

只要拥有梦想,奇迹就会发生!

牵手美容顾问

参赛者将由玫琳凯的美容顾问倾全力由内而外的发掘你的美,手把手的陪伴,在镁光灯下尽情绽放魅力。

梦想导师面对面

每一季赛中,入围全国20强的选手,将有机会面对面梦想导师时尚主播Linda、美丽魔法师小P和心理学专家张华锋,更有时尚杂志量身打造时尚大片!

国际造星之旅

在全国总决赛中脱颖而出的优秀选手,将有机会前往西班牙或马来西亚体验造星之旅,站在世界的舞台与大家分享美丽蜕变的奇迹。



实践梦想,就是现在

详情请登陆活动官网: marykaybeauty.qq.com

也可用手机扫一扫二维码进入活动网站 或

寻找玫琳凯美容顾问: 800-820-1655



※本次活动的最终解释权归玫琳凯(中国)化妆品有限公司。